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ZÁPIS Z JEDNÁNÍ  

MEZIREZORTNÍ KOORDINAČNÍ SKUPINY PRO BOJ S KORUPCÍ  

  

Datum a místo konání: 18. června 2025, velká zasedací místnost č. 332, Vyšehradská 16  

Účastníci:  viz prezenční listina  

  

1. Úvodní slovo – rekapitulace  

Jednání zahájil Mgr. Bc. Dalibor Fadrný, vedoucí Oddělení boje proti korupci Odboru střetu 

zájmů boje proti korupci Ministerstva spravedlnosti. Úvodem přivítal přítomné a sdělil návrh 

programu jednání, k němuž neměl nikdo žádné připomínky, ani nebyly vzneseny návrhy 

na změnu či doplnění:   

1. Úvodní slovo, rekapitulace  

2. Politicko-administrativní rozhraní ve služebních úřadech – prezentace Sekce pro státní 

službu Ministerstva vnitra 

3. Aktualizace Rámcového rezortního interního protikorupčního programu 

4. Ochrana oznamovatelů 

5. Regulace lobbování 

6. Různé  

7. Závěr  

 

2. Politicko-administrativní rozhraní ve služebních úřadech – prezentace Sekce 

pro státní službu Ministerstva vnitra 

Mgr. Bc. Dalibor Fadrný (Ministerstvo spravedlnosti) informoval, že tento bod byl 

na program zařazen z toho důvodu, že se jedná o velice zajímavý projekt Sekce pro státní službu 

Ministerstva vnitra zaměřený na problematiku, která se částečně týká i oblastí nebo záležitostí, 

které jsou předmětem činnosti této mezirezortní koordinační skupiny pro boj s korupcí (MKS). 

Následně předal slovo vedoucí Oddělení analytického a projektu Národního plánu obnovy 

Sekce pro státní službu Ministerstva vnitra, paní Mgr. Zuzaně Kykalové, a dále paní Mgr. Anně 

Fontánové, Ph.D., z téhož útvaru. 

Mgr. Zuzana Kykalová (Ministerstvo vnitra) úvodem sdělila, že projekt byl zaměřen 

na oblast střetu politiky a úředníků a samotný průzkum byl realizován mezi státními 

zaměstnanci. Informovala, že výstupy tohoto projektu mohou být využity v rámci přípravy 

akčního plánu pro rozvoj lidských zdrojů ve služebních úřadech.  

Mgr. Anna Fontánová, Ph.D. (Ministerstvo vnitra) seznámila přítomné s poznatky 

zjištěnými v průzkumu, a to s pomocí připravené prezentace (viz příloha zápisu). 

Mgr. Bc. Dalibor Fadrný (Ministerstvo spravedlnosti) poděkoval zástupkyním Ministerstva 

vnitra za jejich prezentaci. Navázal na poslední snímek prezentace, na kterém byly zmíněny 

možné nástroje pro zvýšení transparence a efektivity politicko-administrativního rozhraní, mezi 

nimiž coby jeden z nástrojů bylo uvedeno jasnější vymezení rolí poradců a náměstků. Poukázal 

na souvislost s doporučeními GRECO (Skupina států proti korupci při Radě Evropy), které 

Česká republika obdržela v rámci 5. hodnotícího kola, jelikož tato doporučení se rovněž 
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zaměřují na problematiku osob ve vrcholných výkonných funkcích, kdy mezi tyto osoby patří 

předseda vlády, ministři, náměstci ministrů a poradci předsedy vlády, ministrů a náměstků.  

Sdělil, že poznatky z prezentovaného průzkumu mohou být velmi přínosné při obhajobě dalších 

kroků navrhovaných nové vládě v rámci plnění doporučení GRECO. 

Mgr. Bc. Dalibor Fadrný (Ministerstvo spravedlnosti) zahájil diskusi. 

Mgr. David Kocourek, Ph.D. (Ministerstvo dopravy) zmínil, že v souvislosti 

s aplikací Rezortního interního protikorupčního programu, resp. v souvislosti s pravidelným 

zpracováváním přehledů poradců opakovaně naráží na nejasnosti s definicí poradce, tj. kdo 

ještě je a kdo už není poradce. Proto se zástupkyň Ministerstva vnitra dotázal na jejich definici 

poradce. 

Mgr. Anna Fontánová, Ph.D. (Ministerstvo vnitra) odpověděla, že souhlasí, že je složité 

určit, co vlastně ten poradce má dělat a sdělila, že pro jejich účely rozdělily poradce do dvou 

typů, na politické poradce a poradce s odbornou expertízou. 

 

3. Aktualizace Rámcového rezortního interního protikorupčního programu 

Mgr. Bc. Dalibor Fadrný (Ministerstvo spravedlnosti) připomněl, že na minulém jednání 

MKS v prosinci 2024 byl materiál a jeho budoucí podoba detailně diskutován. Sdělil, 

že mezirezortní připomínkové řízení k materiálu proběhlo v termínu 10. až 24. března 2025, 

a že aktuálně není evidován žádný rozpor. Informoval, že momentálně probíhá ještě jednání 

s jedním připomínkovým místem ohledně přílohy č. 2 materiálu, což je důvod, proč členové 

MKS ještě neobdrželi materiál k finální aprobaci. Dále shrnul nejčastější připomínky, které se 

týkaly právě přílohy č. 2 materiálu a zároveň zdůraznil termín 15. února 2026 pro zveřejnění 

údajů za rok 2025 podle přílohy č. 2 materiálu. Zmínil také termín 30. června 2026, ke kterému 

mají příslušné úřady zajistit aktualizaci svých rezortních interních protikorupčních programů, 

dle usnesení vlády. Přislíbil zaslání materiálu členům MKS k aprobaci co nejdříve a předložení 

materiálu vládě v průběhu července 2025. 

Mgr. Bc. Dalibor Fadrný (Ministerstvo spravedlnosti) zahájil diskusi. 

Mgr. Petra Horová (Ministerstvo pro místní rozvoj) vznesla dotaz ohledně termínu 

zveřejnění seznamu poradců za rok 2025. Zda mají postupovat dle stále platného 

harmonogramu nebo se již mohou řídit novým pravidlem, kterým se má zavést roční periodicita 

zveřejňování seznamu poradců. 

Mgr. Bc. Dalibor Fadrný (Ministerstvo spravedlnosti) odpověděl, že platí stávající pravidla, 

tj. povinnost k 15. srpnu 2025 zveřejnit údaje o poradcích za 1. pololetí roku 2025 s tím, 

že k 15. únoru 2026 k těmto údajům budou přidané údaje za 2. pololetí roku 2025. 

 

4. Ochrana oznamovatelů 

JUDr. Johana Trešlová (Ministerstvo spravedlnosti) představila obsah Výroční zprávy 

o činnosti Ministerstva spravedlnosti na úseku ochrany oznamovatelů v roce 2024 

(https://oznamovatel.justice.cz/wp-content/uploads/2025/03/Vyrocni-zprava-o-cinnosti-

Ministerstva-spravedlnosti-na-useku-ochrany-oznamovatelu-v-roce-2024.pdf). 

JUDr. Jiří Kapras, Ph.D. (Ministerstvo spravedlnosti) informoval o poměrně čerstvém 

a medializovaném rozsudku Městského soudu v Praze, který se týká rozhodování ve věcech 

https://oznamovatel.justice.cz/wp-content/uploads/2025/03/Vyrocni-zprava-o-cinnosti-Ministerstva-spravedlnosti-na-useku-ochrany-oznamovatelu-v-roce-2024.pdf
https://oznamovatel.justice.cz/wp-content/uploads/2025/03/Vyrocni-zprava-o-cinnosti-Ministerstva-spravedlnosti-na-useku-ochrany-oznamovatelu-v-roce-2024.pdf
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služby. Konkrétně bylo přezkoumáváno, zda zrušení služebního poměru ve zkušební době, 

což zákon o státní službě umožňuje bez udání důvodu, může představovat odvetné opatření 

ve smyslu zákona o ochraně oznamovatelů a do jaké míry potom v procesu rozhodování 

ve věcech služby, ať už v první nebo druhé instanci, zkoumat důvody, když zákon o státní 

službě umožňuje, že důvody zrušení služebního poměru ve zkušební době mohou být v zásadě 

jakékoliv. Pro více informací uvedl spisovou značku rozsudku: 8Ad 14/2024 a zároveň 

doporučil vyčkat rozhodnutí Nejvyššího správního soudu. 

 

5. Regulace lobbování 

JUDr. Jiří Kapras, Ph.D. (Ministerstvo spravedlnosti) sdělil, že zákon č. 168/2025 Sb., 

o regulaci lobbování, nabude účinnosti dne 1. července 2025. Definoval pojem lobbování, 

vyjmenoval, na koho bude mít zákon přímý dopad, uvedl povinnosti v rámci registru lobbování 

a smysl registru lobbování. Dále informoval o školení k zákonu o regulaci lobbování, které se 

bude konat dne 25. června 2025. Pozvánka již byla distribuována prostřednictvím legislativních 

odborů na ministerstvech a některých dalších ústředních správních úřadech. Zmínil, 

že pro případné využití bude pozvánka na školení rozeslána i členům MKS.  

 

6. Různé 

Mgr. Bc. Dalibor Fadrný (Ministerstvo spravedlnosti) informoval o dalším termínu jednání 

MKS, které se uskuteční dne 10. září 2025 a o termínu školení školitelů protikorupčního 

vzdělávání, které se uskuteční dne 17. září 2025.  

 

7. Závěr 

Mgr. Bc. Dalibor Fadrný (Ministerstvo spravedlnosti) se s přítomnými rozloučil a ukončil 

jednání. 

 

Příloha: Prezentace Sekce pro státní službu Ministerstva vnitra 

 

 

Zapsala: Ing. Iveta Korbelová  

Schválil: Mgr. Bc. Dalibor Fadrný  


